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@) A valasztok nyilvantartdsa és a szavazéként megjelentek szama
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b) A jegyzOkdnyvben szerepld C lapok szdma (db):

Figyelem!

A C rovatba befrt szdmnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szdmok dsszegével (C=A

+B)
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a) A kérdés szbvege:

b) A

Egyetért- ¢ On azzal, hogy Zsana kozség kiiltertiletén szalmatiizelésti héerémi Iétesiiljén ?
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Figyelem!

a) Népszavazési kérdésenként kislsn C lapot kell kitdlteni.

b} A Clapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szama 6sszegének meg kell egyeznie a I rovatba beirt
szammal! (I=J+K)

¢} A G rovatba beirt szamnak egyeniének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szam &s az E rovatba ixt szdm
kiilsnbségével. Tobblet szavazélap esetén a kiilonbség pozitiv eléjeld, ha az wrndbél hidnyzik szavazdlap, negativ
elgjelii (G = F-E; G = F-E)

dj A C oldalon az F rovatba beirt szammak egyenldnek kell lennie a H és T rovatokba beirt szdmok dsszegével. (F=H
+ I}

e 2 nem kivant rész térlendé!
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